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Dôvodová správa 
 
 

 Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka na svojom zasadnutí  
dňa 27. 11. 2007 schválilo „Projekt revitalizácie verejných detských ihrísk v mestskej časti 
Bratislava-Petržalka“ s tým, že do tohto projektu bolo zaradených 49 verejných detských 
ihrísk. Ide o nosný projekt, ktorý vychádza z programových priorít mestskej samosprávy na 
roky 2008 – 2010. Verejné detské ihriská (ďalej len „VDI“), ktoré boli zaradené do projektu, 
boli vybrané po širokej diskusii s obyvateľmi, po pripomienkach v odborných komisiách 
miestneho zastupiteľstva ako aj po prerokovaní v miestnej rade. 
 Napriek tomu boli pri viacerých osobných návštevách na miestnom úrade tlmočené 
žiadosti obyvateľov z lokality Dvory IV, aby bolo zachované VDI č. 25, Černyševského 7, 
ktoré sa nachádza v uzatvorenom priestore obytných domov Černyševského 5, 7 a Farského  
č. 4, 6, 8, 10, 12. Po vykonaní obhliadky tohto VDI za účasti žiadateľov bolo zistené, že 
tunajší obyvatelia si upravili priestor VDI náterom hracích prvkov, vyčistením chodníkov a 
plôch pod hracími prvkami, výsadbou kvetín v predzáhradkách. Rodičia detí z tohto obytného 
súboru prejavili záujem spolupracovať pri revitalizácii VDI č. 25 účasťou na prácach 
nevyhnutných na úpravu ihriska. 
 Po prerokovaní tejto žiadosti s Ing. Kleinertom, riaditeľom Miestneho podniku VPS 
Petržalka, bolo dohodnuté, že v priebehu roka 2009 je v silách tohto miestneho podniku 
vybudovanie oplotenia. Dokončenie revitalizácie by sa uskutočnilo v roku 2010. 
 Na základe vyššie uvedeného navrhujeme doplniť prílohu č. 1, v ktorej sú uvedené VDI 
určené na revitalizáciu, o VDI č. 25, Černyševského 7. Revitalizácia tohto VDI by bola 
vykonaná čiastočne v roku 2009 (oplotenie) bez navýšenia potreby finančných prostriedkov, 
rozpočtovaná a dokončená v roku 2010 (výmena hracích prvkov, podložia pod nimi, úprava 
celého areálu VDI). 
 
Materiál bol prerokovaný v komisii správy miestneho majetku a miestnych podnikov dňa  
13. 5. 2009, stanovisko komisie tvorí prílohu tohto materiálu. Ďalej bude prerokovaný vo 
finančnej komisii, stanovisko bude priložené k materiálu. 
 
Materiál bol prerokovaný v Miestnej rade mestskej časti Bratislava-Petržalka dňa 19. 5. 2009 
a bolo prijaté uznesenie č. 401, v ktorom odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti 
Bratislava-Petržalka schváliť doplnenie prílohy č. 1 uznesenia Miestneho zastupiteľstva 
mestskej časti Bratislava-Petržalka č. 111 z 27. 11. 2007 o ďalšie verejné detské ihrisko 
určené na revitalizáciu – VDI č. 25, Černyševského 7. 
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Výpis uznesenia 
 

zo zasadnutia komisie správy miestneho majetku a miestnych podnikov konaného dňa 
13. 05. 2009 

 
K bodu 3 
 
Návrh na doplnenie prílohy č. 1 uznesenia MZ č. 111 zo dňa  27.11.2007 – Projekt 
revitalizácie verejných detských ihrísk v mestskej časti Bratislava-Petržalka 
Doplniť do materiálu dopad na rozpočet mestskej časti v roku 2009 a 2010. 
 
Uznesenie :  
 
Komisia odporúča zaradiť do zoznamu revitalizovaných ihrísk VDI č. 25, Černyševského 7. 
Realizáciu uskutočniť iba za podmienky, že realizácia bude uskutočnená iba z prostriedkov 
získaných úsporou u ostatných schválených ihrísk v roku 2009.  
 
Hlasovanie:     za            4 
                      proti         0 
                      zdržal sa   0 
 
V Bratislave,  13.05.2009 
 
  
Za správnosť výpisu zodpovedá :                                                             Zápisnicu odsúhlasil  :  
 
Ing. Ján Kubička, v.r.                                                                              Ing. Peter Hrdlička, v.r. 
                                                                                                                predseda komisie 
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